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Not: Sayısal değerler  noktadan sonra  bir basamaklı (4.1 veya 12.3) OLACAK 

( 2/7,  karekök(3) şeklinde OLMAYACAK).
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Problem Çözümleri

1. Soru
x = a + e
Mb=7x
Ma = 4 * x
Mc = 3 * x
Teta = 400 * x
2. soru
x = a + e
P=10x
P1 = 2 * x
P2 = 8 * x
S1 = 0.2 * x
S2 = 0.4 * x
3. soru

'If tur(i) = 1 Then

Yc = 11

Ya = 9

Yb = 9

Ix = 6780

'End If

If tur(i) = 2 Then

Yc = 10

Ya = 9

Yb = 8

Ix = 3870

End If

sa = 6 * (a + c)

Mx = sa * Ix / Ya

sb = Mx * Yb / Ix

sc = Mx * Yc / Ix
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Not: Sayısal değerler  noktadan sonra  bir basamaklı (4.1 veya 12.3) OLACAK 

( 2/7,  karekök(3) şeklinde OLMAYACAK).
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Dairesel kesitli olan 1 nolu cubukta hangi gerilmeler oluşur.


A) Sadece normal gerilme


B) Sadece kayma gerilmesi


C) Hem normal gerilme hem de kayma gerilmesi


D) Hiçbir gerilme oluşmaz.
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Dairesel kesitli olan 1 nolu cubukta hangi gerilmeler oluşur.


A) Sadece normal gerilme


B) Sadece kayma gerilmesi


C) Hem normal gerilme hem de kayma gerilmesi


D) Hiçbir gerilme oluşmaz.
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Şekildeki burulma çubuğunda A ve C noktalarındaki momentler ile B noktasındaki dönmeyi bulunuz Mb =7(a+e) kNm.  I0=30 cm4 , G=4000 N/cm2


� EMBED Equation.3  ���





40cm





Şekildeki iki malzemeli taşıyıcı sistemde A2=2A1 cm2, E2=2E1 N/cm2, Her malzemenin taşıyacağı kuvvetleri ve malzemedeki gerilmeleri bulunuz L=600cm, A1=10 cm2 ,  E1= 20 N/cm2    ,  P=10(a+e) N,  L=NL/(EA) 
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T , L ,O, M  kesitlli şekillerden hangisinin Ixy eylemsizlik momenti sıfır değildir.


A) T 	B)  L	C) O , 	D) M
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Şekildeki  iki malzeme AB ve CD kenarlarından kaynaklanacaktır. Aşağıdakilerden hangisi doğrudur.


A) AB kaynak boyu CD kaynak boyuna eşittir


B) AB kaynak boyu CD kaynak boyundan büyüktür


C) AB kaynak boyu CD kaynak boyundan küçüktür.


D) AB kaynak boyu CD kaynak boyunun yarısına eşittir
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Şekildeki yarıçapı R olan silindirik çubuk burulma momenti etkisi altındadır. Maksimum kayma gerilmesi hangi bölgede oluşur.  � EMBED Equation.3  ���


A)  AB	B) BC	C) CD	D) BD
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Şekildeki taşıyıcı sistemde oluşacak maksimum normal gerilme hangisidir. 


A) 20/A	       B)  70/A


C) 50/A	     D) 30/A
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A) M1=M2,    B) M1=I1*M2/I2	C) M1=2M2    D) M1= M2/2
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Şekildeki sistemde P=50kN, em=1kN/cm2, bir perçin kesit alan A=10cm2 olduğuna göre kaç perçin gerekir.


A) 2     B) 3    C) 4    D) 5
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Şekildeki iki malzemeden yapılmış olan burulma çubuğuna Mb burulma momenti etkimektedir. İç  çap D, dış çap 2D olmak üzere bu iki malzemenin taşıyabilecekleri momentler arasındaki ilişki nedir. G1= G2


� EMBED Equation.3  ���,  � EMBED Equation.3  ���, � EMBED Equation.3  ���





Şekilde iki malzemeden yapılmış bir çubuk P kuvvetinin etkisindedir. Buna göre aşağıdakilerin hangisi doğrudur.


A) N1= P/2 	B) N2 =  P/2 


C) N1= P/3 	D) 2N1+N2= P








2





1





1





P





P/2





P/2





P





Şekildeki yarıçapı R olan silindirik çubuk burulma momenti etkisi altındadır. Maksimum kayma gerilmesi hangi bölgede oluşur.  � EMBED Equation.3  ���


A)  AB	B) BC	C) CD	D) BD
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Şekildeki sistemde P=50kN, em=1kN/cm2, bir perçin kesit alan A=10cm2 olduğuna göre kaç perçin gerekir.


A) 2     B) 3    C) 4    D) 5








T , L ,O, M  kesitlli şekillerden hangisinin Ixy eylemsizlik momenti sıfır değildir.


A) T 	B)  L	C) O , 	D) M








A) M1=M2,    B) M1=I1*M2/I2	C) M1=2M2    D) M1= M2/2
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Şekildeki iki malzemeden yapılmış olan burulma çubuğuna Mb burulma momenti etkimektedir. İç  çap D, dış çap 2D olmak üzere bu iki malzemenin taşıyabilecekleri momentler arasındaki ilişki nedir. G1= G2
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Şekilde iki malzemeden yapılmış bir çubuk P kuvvetinin etkisindedir. Buna göre aşağıdakilerin hangisi doğrudur.


A) N1= P/2 	B) N2 =  P/2 


C) N1= P/3 	D) 2N1+N2= P
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Şekildeki  iki malzeme AB ve CD kenarlarından kaynaklanacaktır. Aşağıdakilerden hangisi doğrudur.


A) AB kaynak boyu CD kaynak boyuna eşittir


B) AB kaynak boyu CD kaynak boyundan büyüktür


C) AB kaynak boyu CD kaynak boyundan küçüktür.


D) AB kaynak boyu CD kaynak boyunun yarısına eşittir
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Aliminyumun kesit alanı  2A


Çeliğin kesit alanı  A
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Şekildeki kesit Mx eğilme momenti etkisindedir. Kesitteki gerilmelerin mutlak değerleri açısından hangisi doğrudur.


A>C   B)  A<C  


C) A=C  D)  A<B
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Aliminyumun kesit alanı  2A


Çeliğin kesit alanı  A
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Şekildeki taşıyıcı sistemde oluşacak maksimum normal gerilme hangisidir. 


A) 20/A	       B)  70/A


C) 50/A	     D) 30/A
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Şekildeki kesit düz eğilme etkisindedir. A noktasındaki gerilme A= 6(a+c) N/cm2, Mx Eğilme momentini, Maksimum ve Minimum gerilmeleri hesaplayınız  
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Şekildeki gibi A noktasından asılı  bir çubuğun,  öz ağırlığından dolayı meydana gelen Normal kuvvet diyagramının şekli hangisi olabilir.
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Şekildeki kesit Mx eğilme momenti etkisindedir. Kesitteki gerilmelerin mutlak değerleri açısından hangisi doğrudur.


A>C   B)  A<C  


C) A=C  D)  A<B
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Şekildeki kesit düz eğilme etkisindedir. A noktasındaki gerilme A= 6(a+c) N/cm2, Mx Eğilme momentini, Maksimum ve Minimum gerilmeleri hesaplayınız  
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Şekildeki iki malzemeli taşıyıcı sistemde A2=2A1 cm2, E2=2E1 N/cm2, Her malzemenin taşıyacağı kuvvetleri ve malzemedeki gerilmeleri bulunuz L=600cm, A1=10 cm2 ,  E1= 20 N/cm2    ,  P=10(a+e) N,  L=NL/(EA) 








P





L





Şekildeki burulma çubuğunda A ve C noktalarındaki momentler ile B noktasındaki dönmeyi bulunuz Mb =7(a+e) kNm.  I0=30 cm4 , G=4000 N/cm2


� EMBED Equation.3  ���
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Şekildeki gibi A noktasından asılı  bir çubuğun,  öz ağırlığından dolayı meydana gelen Normal kuvvet diyagramının şekli hangisi olabilir.
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